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#UMAG/KOPAR#

U Kopru je 15. travnja 2026. godine održana konferencija za medije povodom predstavljanja

projekta IntegrAid – jačanje suradnje za učinkovitiju javnu upravu i dostupnije socijalne usluge,

koji se provodi u okviru programa Interreg Slovenija – Hrvatska 2021. – 2027. Projekt je

započeo 1. ožujka 2026. godine i trajat će do 29. veljače 2028. godine. Ukupna vrijednost

projekta iznosi 802.112,00 eura, od čega je 641.689,60 eura sufinancirano iz Europskog fonda

za regionalni razvoj.

Vodeći partner projekta je Obalni dom upokojencev Koper – Casa costiera del pensionato

Capodistria, a projekt se provodi u partnerstvu s Mestnom općinom Koper – Capodistria,

Gradom Umagom – Umago te Domom za starije i nemoćne osobe „Atilio Gamboc“ Umag.

Projekt IntegrAid usmjeren je na unapređenje učinkovitosti javne uprave i dostupnosti socijalnih

usluga iz područja socijalne skrbi za starije i nemoćne osobe na prekograničnom području

Hrvatske i Slovenije, kroz smanjenje pravnih i administrativnih prepreka te razvoj zajedničkih

rješenja u sustavu skrbi.

U okviru projekta izradit će se zajednička strategija aktivnog starenja i skrbi te prateći akcijski

plan, temeljeni na analizi postojećih usluga, zakonodavnih okvira i stvarnih potreba korisnika.

Na toj osnovi razvijat će se i provoditi konkretna pilot rješenja, uključujući uspostavu mobilnih

timova koji će pružati podršku starijim osobama u njihovim domovima na obje strane granice,

unapređenje dnevnih boravaka kao mjesta socijalne uključenosti i aktivnog života, provedbu

zajedničkih prekograničnih edukacija i radionica za stručnjake iz sustava socijalne i zdravstvene

skrbi, organizaciju javnih kampanja usmjerenih na promicanje aktivnog starenja i

deinstitucionalizacije te razvoj digitalnih rješenja koja će korisnicima i njihovim obiteljima

omogućiti lakši pristup točnim uputama i informacijama o dostupnim uslugama.

Projektom će se, između ostaloga, financirati zapošljavanje novog stručnog kadra u domovima

za starije i nemoćne osobe koji će biti dio mobilnih timova, nabava vozila za potrebe terenskog

rada te opremanje i unapređenje usluge dnevnog boravka za starije i nemoćne osobe u Umagu.

Na taj način osigurat će se konkretni preduvjeti za razvoj dostupnijih i kvalitetnijih

izvaninstitucionalnih oblika skrbi.

Kroz provedbu projekta financirat će se razvoj i testiranje novih modela usluga, jačanje

kapaciteta uključenih institucija te unapređenje koordinacije između partnera na

prekograničnom području, s posebnim naglaskom na razvoj izvaninstitucionalnih oblika skrbi i

povećanje dostupnosti usluga krajnjim korisnicima.

Na konferenciji su sudjelovali predstavnici svih partnera, ravnateljica Obalnog doma

upokojencev Koper i voditeljica projekta Neva Tomažič, djelatnica Doma Sandra Čikovin,

predstavnica Grada  Kopra Darka Jezeršek Žerjal, pročelnik Upravnog odjela za opću upravu i

društvene djelatnosti Grada Umaga Slaviša Šmalc te ravnateljica Doma za starije i nemoćne

osobe „Atilio Gamboc“ Umag Diana Lekić, koji su istaknuli važnost zajedničkog djelovanja,

razmjene znanja i razvoja održivih rješenja koja odgovaraju stvarnim potrebama starijih osoba.

„Projekt IntegrAid predstavlja važan iskorak u unapređenju sustava socijalne skrbi, posebno u
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kontekstu sve izraženijih potreba starije populacije. Kroz ovu prekograničnu suradnju imamo

priliku zajednički razvijati konkretna, održiva rješenja koja će unaprijediti dostupnost i kvalitetu

usluga te smanjiti administrativne prepreke s kojima se korisnici i institucije svakodnevno

susreću. Posebno je važno istaknuti razvoj izvaninstitucionalnih oblika skrbi, poput mobilnih

timova i unaprijeđenih dnevnih boravaka, koji omogućuju starijim osobama dulji i kvalitetniji

ostanak u vlastitom domu. Ovaj projekt potvrđuje kako suradnja i razmjena znanja na

prekograničnoj razini mogu rezultirati sustavnim poboljšanjima koja su izravno usmjerena na

potrebe naših građana“ prilikom predstavljanja Projekta je izjavio pročelnik Šmalc.

Projekt IntegrAid predstavlja važan korak prema uspostavi integriranog i dostupnijeg sustava

socijalnih usluga koji nadilazi administrativne granice i stavlja korisnika u središte, s ciljem

osiguravanja kvalitetne, pravovremene i dostojanstvene skrbi za starije i nemoćne osobe na

prekograničnom području. (iPress)
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